

## Protokoll fört vid PRO-Öregrund ordinarie styrelsemöte 2023-09-20

Närvarande: Thommy Myhrberg ordförande, Kjell Karlsson, Lisbeth Eriksson, Monika Andersson, Claes-Göran Ugglå, Maud Rahm, Rolf Johansson, Kenneth Söderqvist, Inga-Lill Karlsson.

### § 194 Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade dagens möte för öppnat.

### § 195 Godkännande av dagordning

Godkändes.

### § 196 Föregående protokoll

Godkändes.

### § 197 Inkomna skrivelse/inbjudningar

- C-G har mottagit inbjudan till 3 st webinarier (11, 23 okt och 4 nov) rörande "Förenkling av äldres digitala vardag – metoder och tips". Vård: Allmänna arvsfonden. C-G kollar närmare på det.
- Thommy informerar om ett projekt via PRO Riks gällande "Standardisering av hemsidor" som han deltar i.
- Nytt bokföringssystem införs fr o m 1 jan 2024. Digital info träff där Kenneth o Lisbeth E deltar.
- Studieorganisatörer inbjudna till inspirationsträff digitalt. Lisbeth J och Maud medverkar.
- PRO distriktet Uppsala inbjuder till Konsumentrådgivarinfo om "Bluff o bedrägeri" 10 okt. Avstår då vi haft liknande info hos oss i Öregrund.
- Info träff med Viking line på Scandic nord 25 okt, I-L o Lisbeth E åker.

### § 198 Rapporter

- Mobiltelefonutb. C-G kollat upp bidrag från ABF. 250kr/timme kan ges. Kursen ges vid 4 tillfällen (2+2+2+3 tim), onsdagar 9 30-11 30. Max 6 personer. Android tfn i första omgången. C-G har börjat göra utb material.
- Friluftsdagen 1 sep i Fjällnora ställdes in pga dåligt väder.
- 47 nya medlemmar, netto 30 st.
- Cykelföreningen Stabil vill starta innecykling i samarbete med PRO. Thommy avvaktar mer info om upplägget.
- Thommy har också fått förfrågan om att "låna ut" Solsidan för Yogakurser inkl deltagare från PRO. Avvaktar mer info om konceptet.
- Bridgegruppen i Perssonhallen flyttar till Vilsten norra.
- Solsidan. Möte med Hyresgästföreningen 10 okt ang överenskommelse om lokalen, Thommy och Rolf. PRO har fått 3 st P-tillstånd att disponera.
- Thommy var inbjuden till PRO Svartbäckens träff. Endast 28 deltagare!
- C-G kollat möjligheter till sponsring av mattcurlingutrustning; inget napp hos Sandvik. Prövar med SKB och Allmänna arvsfonden som har friskvårdsprojekt för 65+.

- § 199 Ekonomi**
- Kenneth beskriver läget. 14 320 kr i vinst på badortsdagen. Bingon gav 40 000 kr till kassan! Bra resultat!
  - Loomis kontantinlämning har upphört! Ny ansökan gjord.
- § 200 Resor**
- Diggiloo på KAP i Uppsala 18/8. Fullbokad!
  - Hjälmare kanal i samarbete med SPF 21/9. Fullbokad!
  - Pärnuresa 26 september, 20 anmälda.
  - Viltbord den 29 okt. 39 st bokade av 60 platser.
  - Vinkunskap okt-nov. Intresseförfrågan ute, 2 st anmälda. Max 12 st.
  - Kolla upp teaterresor, Iggesund m m.
- § 201 Trivselträffar**
- Trivselträff 2 okt – Återbud från Micke trubadur. I-L kollar med Markus Wallin från Gimo alt spelmän från PRO Gimo (Thommy).
  - Ny medlem i köksgruppen; Elisabeth Jansson.
  - Oktoberfest i Societetshuset 18 okt med dans till Kuztbandet. Pris 150 kr. Max 80 st. Anmälan till PRO-tfn senast 13 okt.
  - Trivselträff 6 nov vanligt medlemsmöte. Ett separat budgetmöte är inte nödvändigt. Thommy kollar om vi kan få info om brandsäkerhet. Föreslås också genomgång av hemsidan lokalt o riks.
- § 202 Övriga frågor.**
- I nov avgörs PRO Östhammars öde.
- § 203 Nästa styrelsemöte.**  
Tisdagen den 24 okt kl 15 00  
Plats: Solsidan.
- § 204 Mötet avslutades.**

Vid protokollet:

Justeras:

Inga-Lill Karlsson

Thommy Myhrberg